
“�No matter their background or political leanings, 
Americans agree that better access to 
mental health care is a top priority.”

— Bill Smith, Founder and CEO of Inseparable
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Both Democrats (94%) and 
Republicans (89%) believe that 
insurance companies need to stop 
getting in between patients and 
doctors, and that they should not be 
able to deny mental health coverage if 
a doctor prescribes it.

There is net support for requiring 
insurers to cover prescribed mental 
health care among every key 
demographic, including Trump voters 
(+67) and Republicans (+69). 
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THERE IS NEAR UNIVERSAL VOTER SUPPORT FOR 
MENTAL HEALTH INSURANCE REQUIREMENTS

BIPARTISAN SUPPORT FOR  
MENTAL HEALTH CARE
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Scan here to 
learn more about 
Centerline Liberties’ 
mission.

METHODOLOGY: The key findings and data shared in this 
one-pager come from Centerline Liberties’ recent national 
survey of 800 registered voters conducted September 12-16, 
2024, via mixed mode methodology (cell phones, landlines, 
online and text-to-web). The survey has a margin of error of 
+/- 3%.

The survey covered a number of topics; this one-pager 
focuses on data collected regarding mental health.

Requiring insurance companies to 
cover mental health care treatment 
has strong support across key 
demographics in all 50 states.  

Percent surveyed who strongly support requiring 
insurers to cover mental health treatments:

70%+ 65-69% 60-64% 55-59% 50-54%


